IIpaBuna >kemuIyaTanuu M TEXHHYECKOT0 00CTY:KHBAHMUS

1. Texunueckoe obcmyxuBanue TCY 3akiodaercss B MEPUOAUIECKOM 0cMOTpe 60nToBbIX coenuneHnit TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUsI IPHOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHUS OKpalieHHoit moBepxuoctu TCY. B 5 E
LeISIX IpeoTBpalieHus HosBiIeHus kopposun TCY HeoOXOMMMO cofepkKaTb B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpHasOB (IOPOXXHAsI CONb, TPsi3b M Biara). [Ipu oOHAapy)KeHHH LApaliH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOE
MECTO HeoOX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOM, THOO OOPATUTHCS B CEPBHCHYIO CITYXKOY.

2. Ecnin aBTOMOOWIIB 3KCILUTyaTHpyeTcs 6e3 mpHierna, HeoOX0QUMO CLIEIHOM IIap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3Koi 1
HAaJICTh 3AIIUTHBI Komak. [Ipu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOHIEM IIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3KoOii.

3. Ilocne ¢uxcanuu crenHoH ronoBku mnpuinena Ha mape TCY, oCyIIeCTBISATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBTOMOOWMIIEM, Hcnonb3ylo nermmo Ha TCY uisl KpeIuleHnsl CTPaxOBOUYHBIX IIETIeH. “HCprK““ﬂ

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MPULIETIOM ITPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3bO0BbIX coenuHenuit TCY.
} 5 5 MO MOHTa)Xy TAroBO-CLUENHOro
He A0IIyCKaeTCs 6YKCHI)OBK3 npuuenoB IOJHOU MacCcou 0oJ1ee YKazaHHOu U CO -
CKOpOCTHI0, npeBbimameii 90 km/yac. yCTpOMUCTBa LWWIApPoOBOIro Tuna 5257 A
ANA aBTOMOOMAEM

+37544-761-90-60 vel Chevrolet Aveo HB
+37529-761-90-60 MTC

+3 75 1 7'20 1 '42 - 74 FOP Tox BbIyCKa aBTOMOGHIS: 2008 - ...

+37525-527-42-18 Life

Jomyctumas nojHas Macca IpuIena, Kr. 1200
BepTuxansHas Harpy3ka Ha map, Kr. 50
Bec nerro, K. 21,4

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bui éviopanu nawe uzdenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoii mepe
onpasoaem Bawiu naoexcosl u npu nokynke cneoyouiezo agmomoouns msl CH0O8a MOIHceM
npusemcmeosamsv Bac cpedu nawux nokynameneit. Cuacmaueozo nymu!



MpounsBoanTenb rapaHTMpyeT, 4YTO AaHHOe u3henne Nno MCMoSib3yeMbliM
MaTepuanam, NpUMEHSIEMON TEXHONOMMN NPOM3BOACTBA U APYIrUM NoKalaTesnsM
cooTBeTCcTBYeT obpasuam, npowealmM UCNbITaHUS Ha MPOYHOCTb M OTBedaeT
o6WwuM TexHu4YeckmMm TpeboBaHmsM no FOCT P 41.55-2005. Bo msbexaHune
BO3MOXHbIX OLWMO0K, rnepen YCTaHOBKOW BHMMAaTe/lbHO O0O3HaKOMbTeCb C
MHCTPYKLMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTb MNPUMEHeHUss gaHHoro TCY K
Bawemy aBToMob6UIIO.

NnoPAAOK MOHTAXA

e  VYnanure KpenéxHble DJIEMEHThI ¢ HIKHUX (PUKCUPYIOLIMX TOYEK OamIepa.

e  VYjanure 0OLIMBKY Mojia Oara)KHWKa M IJIACTMACCOBYIO TUIACTUHY 3a{HEH CTEHKH.

e  CaepHHTE Ha cepeanHy OOKOBYIO OOIIMBKY OarakHHUKa.

e C mpaBod CTOPOHBI BBICTYyNA IIACCH JEMOHTHUPYHTE IUIACTMACCOBYIO KOPOOKY
(cm.puc.1).

e  JleMOHTHpYHTE TATOBYIO METIIEO (OOJIBIIIE HE TOHATOOHTCS).

e  Jlnst cBepieHUs OalKy CHHU3Y, Ha 3aBOJICKMX (UKCHUPYIOUINX Toukax «b» cHu3y (puc
2) o603HauTe MyHKTUPOM MECTO OTBEPCTHS Ha BepxHEH cTeHke Oanku (cobmromaiite
TOYHOCTh, NYHKTHP JOJDKEH CTOSTh TEpNeHAMKYIAIpHO). B kauectBe mabioHa
HCTIONB3YHTe BHYTPEHHUE TIACTUHBIL.

e (Crerka NpHUKpenuTe NPaBbIi W JIEBBIH KPOHIITEHHBI KO THY BBICTyNA IIACCH B
TOouKax «b» COrlacHO CXeMBI MOHTaXa.

e (Crerka npukpenute 6anky TCY k KpoHIITeHHaM B TOYKax «A» Kak IOKa3aHO Ha
cXeMe.

e  VYCTaHOBHUTSH IIAP U KPOHIUTEHH PO3ETKHU.

e VYcranoBute TCY mo HeHTpPy, U MPOTSHUTE BCE OOJNTOBBIE COSAMHEHUS MOMEHTOM
3aTsokkn M10 =46 Nm, M12 =79 Nm.

e  BRINOTHAUTH 3JEKTPOMOHTAXK CHTHAJIM3AINN.

e  VYcraHoBUTe 00paTHO BCE CHATHIE KOMIOHEHTHI (KpOME TATOBOW metin). Bo Bpems
MOHTa)ka TIACTMACCOBOI KOPOOKH yCTaHOBHTE MO He€ MIaiiosr M 8.

e  VYcranoBky TCY pekoMeHIyeTcst IPOU3BOIUTH TOJBKO CHEIHAIACTAMHU.

SJIEKTPOMOHTAX
Konrakr Ilser nposona MecTto coenuHeHHsI
na TCY 8
1 Kenrblii JIeBblii MOBOPOT
2 Beawbrii Sanumit o
MPOTHBOTYMAHHBIH
3 YepHblii Macca
4 )Ke'HTO: [IpaBbIii TOBOPOT
3eJIEHBI
5 KopuuneBblii | Ocpenienne Homepa
6 Kpacublii Cron-curHai
7 I"osry6oii ["abaput

Haam Mgk 110
Hiisa 10 ®
Laisar MIg {c/koumg A

CXEMA MOHTAXA TCY

Kopobka ynakoBouHas

Boar M10 x 35

4 r.

Haica 10

Loam Mg i1 [

[atixa M0 ic/coump

fracmura npabas

Bmyca 69 it

Loam Mide3s
g 10 g
Yaiga 10 |

T

Bmgka 67 1t

Bonr M12 x 1,25 x 75 2 . Gl

Bonrr M10 x 110 4 mr.

Taifxa M10 c/koutp. 6 . KomnnekTHoCTb n3genus

Iaiika M12 x 1,25 c/koHTp. 2 . Banka TCY 11

[Iaii6a 10 npyx. 2 mr.

I1laii6a 12 4 . KpoHmTeitn neBbiit 1 .

Ilafi6a 8 yemry. 2 m. KpoHIITeiH mpaBbIii 1 .

Iaii6a 10 14 mr.

Brynka L=74 mm 1 . Kopobka ymakoBouHast 1 .

Bryika L=67 MM. 1 mr. VYmakoBKa MoJUATUIICHOBAS 1 .

Brynka L=69 mm. 2 mwir.

Bunt M4x35 3 .

st S [xema odpesku kaoens
aiiba 4 mpyx. 3 T,

Iaiika M4 3 mr. 2w

Po3zerka 1 T, - -

AKryT snextponposonos 190 cm 1 KoMILIL &G N

[lap VH 0854 1 wr. :;

IInactuHa npasas 1 mT. —

[puxum seBbIi 1 mr. 7 T

SalMTHEII KOJIIAY0K 1 . /-O/Iy JOU ;=

Kponureitn poserku 1 wT.

Cxema CBepIIOBKHI 1 . At - .45.

MHCTpyKUMS 110 MOHTaXY 1 .




